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Drucksache 0070/19 — Anfrage gemaR § 9 Abs. 2 GeschO - Feuerwehrgerdtehaus Journal-Nr.:
Marbach, 6ffentlich

Sehr geehrte Frau Walsmann, Erfurt,

Ihre Fragen zu o. g. Drucksache beantworte ich wie folgt:

1. Welche konkreten Vorstellungen bestehen aktuell zur Umsetzung lhrer
Zusage?

Ausgangspunkt war ein Gesprdch mit Kam. Christian Seidel von der Feuer-
wehreinheit Erfurt-Marbach am Rande einer Veranstaltungam 12.02.2018 im
Ortsteil. Daraufhin wurde am 05.03.18 von meinem Sekretariat eine Einla-
dung an mehrere Mitarbeiter/-innen des Bereiches OB, das Dezernat Bur-
gerservice, Sicherheit und Wirtschaft, die Amtsleitung des Amtes fiir Brand-
schutz, Rettungsdienst und Katastrophenschutz, den Beauftragten fir Ortstei-
le und Ehrenamt, den Wehrfuhrer Erfurt-Marbach und die Ortsteilblrgermeis-
terin, Frau Bohlke, ausgesprochen. Vereinbart wurde fiir den 27.04.2018 um
17.00 Uhr eine Begehung der Rdumlichkeiten der betreffenden Feuer-
wehreinheit in der Wache 1 sowie des im Ortsteil befindlichen Objektes Her-
mann-Muller-StraRe 10.

Am Ende der Begehung fand eine Diskussion auf dem Festplatz in Marbach
statt, an der auch die Stadtratsmitglieder Herr Metz, Herr Frenzel und Sie
teilnahmen. Hierbei wurde erklart, dass fiir den Neubau eines Feuerwehrhau-
ses und einen separierten Gebdudeteil Birgerhaus zundchst ein Grundstiick
gefunden werden musse.

2. Biswann bzw. in welcher Zeitschiene soll Ihre Zusage, ein eigenes Feuer-
wehrgeratehaus in Marbach zu errichten, umgesetzt werden?

Eine Zeitschiene gibt es noch nicht. Unter Hinzuziehung eines externen Gut-
achters wird der Feuerwehrbedarfsplan fur die Jahre 2020 - 2030 fortge-
schrieben. Unter der Haushaltsstelle 00000.65500 wurde in den Doppelhaus-
halt 2019/ 2020 entsprechende Mittel eingestellt.
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Das Dokument soll in Form eines integrierten, auch die feuerwehrtechnischen Standorte und
Technik umfassenden Werkes erstellt werden. Die notwendigen MaRnahmen sind mit einer Prio-
ritatenliste zu untersetzen. Erst im Ergebnis der in Rede stehenden Grundstiicksbereitstellung
furein eigenes Feuerwehrhaus in der Ortslage und dem Ergebnis des Gutachtens kann die Errich-
tung eines Feuerwehrhauses in den Bedarfsplan aufgenommen werden. Es wurde bereits ein
Termin zwischen dem neuen Beigeordneten fur Sicherheit und Umwelt, Herrn Horn, und dem
Kam. Seidel und mir vereinbart, um diese Problematik noch einmal ausfihrlich zu erortern.

3. Welche Mittel sind fiir das Feuerwehrgeratehaus in Marbach bzw. dessen Planung im Dop-
pel-haushalt 2019/2020 eingeplant?

Im aktuell giltigen Standort- und Technikkonzept ist kein eigenes/neues Feuerwehrgeratehaus
fur den Ortsteil/die Feuerwehreinheit Marbach vorgesehen. Im Doppelhaushalt 2019/2020 sind
keine finanziellen Mittel fiir den Neubau eines Feuerwehrgerdatehauses in Marbach bzw. dessen

Planung eingeordnet.

Mit freundlichen GriiRen

A. Bausewein
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